



今晚大乐透奖池为15.34亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

## 体彩加持“浪花经济”

# 2025广东·清远漂流文化旅游季爆火出圈

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 近日，“激情漂流 自在清远”2025广东·清远漂流文化旅游季启动仪式暨2025年国际漂流公开赛(中国·清远站)在清远古龙峡景区火热开赛。来自中国、俄罗斯、巴西等5国的80支专业队伍与漂流爱好者齐聚“中国漂流之乡”，在603米长、378米落差的“世界最长、落差最大”天然赛道上“驭浪狂飙”，为夏日的北江峡谷掀起一阵“体旅融合”的热潮。本次活动得到中国体育彩票的大力支持。

### 国际赛事赋能

#### “中国漂流之乡”金名片

作为全国首个获“中国漂流之乡”称号的城市，清远凭借险峻峡谷与激荡溪流的天然优势，早已是盛夏避暑与漂流爱好者的“顶流目的地”。此次国际漂流公开赛落地古龙峡，不仅以“世界双纪录”赛道为选手提供“秋名山漂移”级刺激体验，更吸引了跳水奥运冠军高敏、赛艇世界冠军黄文仪到场助力——两位体坛名将从专业视角解读漂流竞技的技巧与魅力，为赛事注入“冠军热度”。

经过2小时精彩角逐，“重庆彭水2队”“水趣战队”“卧龙凤雏队”分获男双、女双、混合组冠军。混合组冠军选手朱浩然兴奋表示：“赛道弯急浪涌，全程心跳加速！明年还要带着更多朋友来挑战！”这场国际赛事不仅擦亮了清远“中国漂流之乡”的金名片，更成为农文旅体康深度融合



的“催化剂”。

### “浪花经济”

#### 点燃体旅融合新爆点

本次漂流文化旅游季从4月持续至8月，以“赛事+文旅”为核心，打造多元体验：首次发布漂流品牌LOGO强化辨识度；推出“漂流+游船”“漂流+温泉”等5条两天一夜主题线路，串联北江游船、清远长隆等特色景点，覆盖极限挑战、亲子游园等需求；古龙峡、黄腾峡等5大漂流景区同步推出主题活动与优惠措施，全力激活“浪花经济”。此外，旅游季特别策划“千对恋人甜蜜之旅”，通过“百对新人两天一夜”“千对恋人单日狂欢”免费体验，让激流见证爱情。

### 体彩公益为快乐加码 为体育添力

作为活动的主要支持单位，体彩不仅以公益金大力支持本次漂流大赛，为体育事业“添彩加火”，更将公益服务搬到了现场——责任彩票手册派送、即开票体验、趣味抽奖，让游客在感受漂流激情的同时，快乐购彩奉献公益力量，为体育事业实实在在出份力。

近年来，清远体彩创新“体彩+文旅”模式，在清远的金鸡岩景区、古龙峡漂流景区等热门景区设立体彩店，让游客既能享受山水和文化的魅力，又能通过一张张彩票传递公益温度。这种“快乐+公益”的双重体验，大大推动了体彩与文旅的有机结合。

## 中出2注1000万元，大乐透奖池大涨至15.34亿

新快报讯 记者陆妍思报道 6月9日，超级大乐透迎来最新一期开奖，当期中出2注1000万元基本头奖。当期开奖后，大乐透奖池储备大涨至15.34亿多元。

当期超级大乐透中奖号码为：前区“05、10、18、20、34”；后区“01、08”。本期全国中出2注一等奖，单注奖金1000万元，分落吉林、上海。

同期二等奖开出107注，单注奖金

16.08多万元，其中25注采用追加投注，每注多得奖金12.86多万元，令单注追加二等奖总奖金达到28.94多万元。

本期全国销售3.28亿元，为国家筹集彩票公益金1.18亿元。奖池方面，本期开奖结束后，大乐透奖池储备仍达15.34亿多元，这笔奖金将悉数滚存至6月11日的第25065期开奖。

体彩中心提醒，您所购买的每一张

大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以单张单期18元套餐票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 公益体彩激情助阵 肇庆赛龙舟迎十五运

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 近日，以“喜迎十五运 逐梦大湾区”为主题的2025年肇庆星湖龙舟赛在星湖中心湖精彩上演。

一年一度的赛事吸引了众多市民游客前来观赛，星湖中心湖岸边人山人海，现场气氛热烈非凡。

16支参赛队伍齐聚星湖。当天16时，比赛正式开始。随着发令枪响，一艘艘龙舟如离弦之箭，在湖面上飞驰。

伴随着激昂的鼓点，健儿们整齐划一地奋力挥桨，溅起层层水花，展现出划船的高超技巧和顽强拼搏的体育精神。比赛不仅是对传统龙舟文化的传承，也是为即将到来的十五运会营造全民健身的热烈氛围。

赛事进程紧张刺激，湖边的观众纷纷为自己支持的队伍呐喊助威，拿出手

机、相机，记录下一幕幕精彩的瞬间。现场呐喊声、锣鼓声交织一片，响彻星湖，将气氛推向了高潮。

比赛现场还有水上飞人表演，表演者脚踏飞行器，如出水蛟龙般盘旋上升，又急剧下降、闪展腾挪，给观众带来一场视觉盛宴。

经过四轮激烈角逐，肇庆市文广旅体局龙舟队夺得一等奖，牛精俱乐部龙舟队等7支队伍获得二等奖，肇庆新奥龙舟队等8支队伍获得三等奖。

肇庆赛龙舟不仅历史悠久，而且群众基础广泛，民俗风情浓郁，地方特色突出，龙舟文化已成为肇庆传统文化的重要组成部分。

肇庆这场龙舟赛事的圆满举办，营造了浓厚的“喜迎十五运”全民健身氛围，为即将到来的十五运会预热。同

时，也促进了文旅体交流，展现了肇庆独特的城市魅力和文化底蕴。

未来肇庆将继续举办更多丰富多彩的体育文化活动，推动全民健身事业发展，传承和弘扬优秀传统文化。

本次赛事得到体彩公益金的大力支持。比赛现场在横幅、刀旗、A牌、运动员参赛证件及参赛手册等场景融入体彩元素，充分展示体彩公益公信的品牌形象，让市民更深入了解中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

一直以来，肇庆体彩积极履行社会责任，坚守公益初心，通过支持各类竞技体育赛事、全民健身活动，积极向市民群众宣扬责任彩票理念，传递体彩品牌和公益理念，用公益之力为肇庆体育事业及社会公益事业的高质量发展助力添“彩”。



### 七星彩 第2025065期

中奖号码 2 0 0 8 5 8 + 1 0

**一等奖：**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**二等奖：**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**三等奖：**单注奖金固定为3000元

**四等奖：**单注奖金固定为500元

**五等奖：**单注奖金固定为30元

**六等奖：**单注奖金固定为5元

### 排列3 第2025151期

中奖号码 6 8 6

### 排列5 第2025151期

中奖号码 6 8 6 4 7

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 彩市动态

## 公益体彩 亮相竹业博览会

第二届中国(武夷山)竹业博览会日前在南平武夷会展中心举办。福建体彩南平分中心在展会现场设立顶呱刮即开票体验区，为观众提供便捷购彩服务，丰富展会娱乐体验。现场提供多款体彩即开票，不少市民表示是首次体验体彩即开票，工作人员在销售同时普及体彩公益属性。此次亮相不仅提供了新颖娱乐选择，也有效扩大了体彩品牌影响力。未来，体彩将继续走近群众，通过讲解让更多人理解“公益体彩 乐善人生”的理念。

## 湖北体彩“见证团” 走进开奖现场

近日，“相约体彩”北京看开奖湖北“见证团”与相关媒体一同奔赴北京，深入体彩印刷车间，开启了一场近距离观察彩票印制过程，亲身感受体彩构筑的坚实公信防线。本期湖北公信见证团成员，既有2024年湖北体彩“体彩+”个人项目获奖选手，还有2024年湖北体彩首届代销者技能大赛优秀选手，以及代销者代表。经过严格安检后，见证团走进了中体彩印务技术有限公司的现代化生产车间，从纸张选材的高标准，到采用先进印刷技术确保图案清晰、色彩鲜艳并融入多重防伪工艺，每一步都彰显着对品质与安全的极致追求。